
PULIGRAFF LIQUIDO
SVERNICIATORE PER LA RIMOZIONE DEI GRAFFITI DA SUPERFICI, FACCIATE E

RIVESTIMENTI

DESCRIZIONE:

Miscela addensata di solventi organici.

CAMPI D'IMPIEGO:

Per la rimozione dei graffiti su pavimenti, facciate, rivestimenti e superfici in genere. 

PRESTAZIONI:

PULIGRAFF LIQUIDO è un smacchiatore solvente specifico per la rimozione di graffiti su facciate e rivestimenti.

PULIGRAFF LIQUIDO:

è uno smacchiatore specifico per rimuovere rapidamente dalle superfici i residui di graffiti, lacche, 
smalti sintetici e vernici in genere;
non è né alcalino né acido, pertanto può essere utilizzato in sicurezza anche in presenza di superfici 
metalliche e pietre delicate;
può essere applicato su tutti i materiali lapidei come cotto, pietra, ceramiche smaltate, klinker, gres, 
cementi, graniglie, ecc, e anche su legno, vetro, metalli e plastica;
a differenza degli sverniciatori, ha un tempo di applicazione più lungo e più dissolutore delle vernici;
grazie alla sua viscosità può essere utilizzato con facilità anche sulle superfici verticali.

ISTRUZIONI PER L'USO:

Si utilizza puro.

Applicare sempre su superficie asciutta;
Stendere uno strato uniforme di PULIGRAFF LIQUIDO con pennello sulla superficie da pulire;
Lasciare agire da un minimo di alcuni minuti fino a 30-60 minuti in funzione della tipologia di graffito da
rimuovere e dalla quantità (es. numero di strati);
In presenza di supporti porosi o con ruvidità superficiale accentuata può essere utili effettuare una
spazzolatura durante l’applicazione di PULIGRAFF LIQUIDO;
Infine effettuare un risciacquo con idropulitrice o manualmente con spazzola o tamponi;
Se necessario ripetere l’applicazione.

Non usare su materiali sintetici a base di polimeri (es. agglomerati sintetici, metacrilato).

PRECAUZIONI:

non usare su materiali sintetici a base di polimeri (es. agglomerati sintetici, metacrilato);
se usato su superfici già verniciate, verificare il tempo ottimale di contatto per la rimozione dei graffiti
senza intaccare lo strato verniciato di fondo.

NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori 
indicazioni all’acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di 
utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L’utilizzatore decide in 
autonomia sull’idoneità e sul campo d’impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell’uso 
scorretto dei suoi prodotti. Rev2-Ver040222

AVVERTENZE:

AVVERTENZE: ATTENZIONE



Indicazioni di pericolo: provoca grave irritazione oculare.

Consigli di prudenza: Conservare in luogo fresco. – Proteggere gli occhi / il viso. – IN CASO DI CONTATTO
CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è
agevole farlo. Continuare a sciacquare. – Se l’irritazione degli occhi persiste, consultare un medico.
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CONFEZIONE:

1 lt Flacone di plastica scatola 6 pz;
5 lt Tanica di plastica scatola 4 pz.

RESA:

In funzione dell’assorbimento dei materiali:

indicativamente 1 lt / 8-12 mq.

DATI TECNICI:

Stato fisico: liquido denso incolore
Peso specifico (g/cm3) a 20°C: 1,09
pH: n.a.
Punto di fiamma (ASTM): >90°C
Solubilità in acqua: parzialmente solubile.

STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai
raggi solari. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 5 anni.
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PULIGRAFF LIQUIDO
FARBENTFERNER ZUR ENTFERNUNG VON GRAFFITI AUF OBERFLÄCHEN, FASSADEN

UND VERKLEIDUNGEN

BESCHREIBUNG:

Eingedicktes Gemisch aus organischen Lösungsmitteln.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Für die Entfernung von Graffiti auf Böden, Fassaden, Wänden und Oberflächen im Allgemeinen. 

LEISTUNGEN:

PULIGRAFF LIQUIDO ist ein spezifischer lösungsmittelhaltiger Fleckenentferner für die Entfernung von Graffiti 
auf Fassaden und Beschichtungen.

PULIGRAFF LIQUIDO:

ist ein spezifischer Fleckenentferner für die schnelle Entfernung von Graffiti-Rückständen, Lacken, 
synthetischen Emaillen und Farben im Allgemeinen von Oberflächen;
ist weder alkalisch noch sauer, so dass er auch auf Metalloberflächen und empfindlichen Steinen sicher 
angewendet werden kann;
kann auf allen Steinmaterialien wie Terrakotta, Stein, glasierter Keramik, Klinker, Steingut, Zement, 
Splitt usw., aber auch auf Holz, Glas, Metallen und Kunststoffen angewendet werden;
im Gegensatz zu Abbeizmitteln hat es eine längere Anwendungszeit und ist löslicher als Farben;
dank seiner Viskosität kann es auch auf vertikalen Flächen problemlos verwendet werden.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Rein verwenden.

Immer auf eine trockene Oberfläche auftragen;
Eine gleichmäßige Schicht PULIGRAFF LIQUID mit einem Pinsel auf die zu reinigende Oberfläche
auftragen;
Mindestens einige Minuten bis zu 30-60 Minuten einwirken lassen, je nach Art des zu entfernenden
Graffiti und der Menge (z.B. Anzahl der Schichten);
Bei porösen Untergründen oder bei ausgeprägter Oberflächenrauhigkeit kann es sinnvoll sein, während
der Anwendung von PULIGRAFF LIQUIDO eine Bürstung vorzunehmen;
Abschließend mit einem Hochdruckreiniger oder manuell mit einer Bürste oder Pads abspülen;
Falls erforderlich, die Anwendung wiederholen.

Nicht auf synthetischen Materialien auf Polymerbasis (z.B. synthetische Agglomerate, Methacrylat) verwenden.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

nicht auf synthetischen Materialien auf Polymerbasis (z. B. synthetische Agglomerate, Methacrylat)
verwenden;
bei Verwendung auf bereits lackierten Oberflächen die optimale Einwirkzeit für die Graffitientfernung
ohne Beeinträchtigung der lackierten Grundschicht prüfen.

ANMERKUNGEN:

Unsere Angaben beruhen auf dem aktuellen Stand der Forschung und sollen dem Käufer/Anwender die
bestmögliche Orientierung bieten. Sie bedürfen jedoch der Prüfung und Erprobung im Hinblick auf die
Einsatzgebiete, die Art der vorhandenen Materialien und die verschiedenen Anwendungsbedingungen. Der
Anwender entscheidet selbst über die Eignung und den Einsatzbereich. Die Firma MARBEC Srl übernimmt
keine Haftung für die unsachgemäße Verwendung ihrer Produkte. Rev2-Ver040222

WARNHINWEISE:



WARNHINWEISE: VORSICHT

Gefahrenhinweis: Verursacht schwere Augenreizung.

Scherheitshinweis: – BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen.
Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.  – Augenschutz/ Gesichtsschutz
tragen.  – BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell
vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.  – Bei anhaltender Augenreizung:
Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.  – Kühl halten.
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VERPACKUNG:

1 lt Plastikflaschenkasten 6 Stk;
5-Liter-Kanister aus Kunststoff 4 Stück.

ERTRAG:

Je nach Materialaufnahme:  ca. 1 Liter / 8-12 m².

TECHNISCHE DATEN:

Physikalischer Zustand: farblose, dichte Flüssigkeit
Spezifisches Gewicht (g/cm3) bei 20°C: 1,09
pH-Wert: k.A.
Flammpunkt (ASTM): >90°C
Löslichkeit in Wasser: teilweise löslich.

LAGERUNG:

Lagern Sie das Produkt gut verschlossen bei Temperaturen zwischen 0°C und +30°C und setzen Sie es nicht
über längere Zeit dem Sonnenlicht aus. Das auf diese Weise gelagerte Produkt ist 5 Jahre haltbar.
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PULIGRAFF LIQUIDO
DÉCAPANT POUR ÉLIMINER LES GRAFFITIS SUR LES SURFACES, LES FAÇADES ET LES

REVÊTEMENTS

DESCRIPTION:

Mélange épais de solvants organiques.

DOMAINES D’APPLICATION :

Pour l’élimination des graffitis sur les sols, les façades, les murs et les surfaces en général.

PERFORMANCES:

PULIGRAFF LIQUID est un solvant détachant spécifique pour l’élimination des graffitis sur les façades et les 
revêtements.

PULIGRAFF LIQUIDE

est un détachant spécifique pour l’élimination rapide des résidus de graffitis, de laques, d’émaux 
synthétiques et de peintures en général sur les surfaces ;
Il n’est ni alcalin ni acide et peut donc être utilisé en toute sécurité sur les surfaces métalliques et les 
pierres délicates ;
peut être appliqué sur tous les matériaux pierreux tels que la terre cuite, la pierre, la céramique 
émaillée, le klinker, le grès, le ciment, le grès, etc. ainsi que sur le bois, le verre, les métaux et le 
plastique ;
contrairement aux décapants, il a un temps d’application plus long et est plus dissolvant que les 
peintures ;
grâce à sa viscosité, il peut également être utilisé facilement sur des surfaces verticales.

MODE D’EMPLOI:

Utiliser pur.

Toujours appliquer sur une surface sèche ;
Étendre une couche uniforme de PULIGRAFF LIQUID à l’aide d’un pinceau sur la surface à nettoyer ;
Laisser agir pendant un minimum de quelques minutes jusqu’à 30-60 minutes en fonction du type de
graffiti à éliminer et de la quantité (par exemple, le nombre de couches) ;
En présence de supports poreux ou avec une rugosité de surface accentuée, il peut être utile
d’effectuer un brossage pendant l’application de PULIGRAFF LIQUIDO ;
Enfin, rincer avec un nettoyeur à haute pression ou manuellement avec une brosse ou des tampons ;
Si nécessaire, répéter l’application.

Ne pas utiliser sur des matériaux à base de polymères synthétiques (ex. agglomérés synthétiques,
méthacrylate).

PRÉCAUTIONS:

ne pas utiliser sur des matériaux à base de polymères synthétiques (par ex. agglomérés synthétiques,
méthacrylate) ;
en cas d’utilisation sur des surfaces déjà peintes, vérifier le temps de contact optimal pour l’élimination
des graffitis sans affecter la couche de base peinte.

NOTES:

Nos indications sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et sont destinées à donner les 
meilleurs conseils à l’acheteur-utilisateur. Toutefois, ces indications nécessitent un examen et des tests avant 
les domaines d’utilisation, les types de matériaux présents et les diverses conditions d’application. L’utilisateur 
décide en toute indépendance de l’adéquation et du domaine d’utilisation. MARBEC Srl décline toute 
responsabilité en cas d’utilisation incorrecte de ses produits. Rev2-Ver040222

AVERTISSEMENTS :



AVERTISSEMENTS : ATTENTION

Mentions de danger: Provoque une sévère irritation des yeux.

Conseils de prudence: – Porter un équipement de protection des yeux/du visage. – Si l’irritation oculaire
persiste: consulter un médecin. – EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l’eau
pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être
facilement enlevées. Continuer à rincer. – Tenir au frais.
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EMBALLAGE:

Boîte à bouteilles en plastique de 1 lt 6 pcs ;
Boîte à jerrycans en plastique de 5 lt 4 pcs.

RENDEMENT:

En fonction de l’absorption du matériau :

environ 1 litre / 8-12 m².

DONNÉES TECHNIQUES:

Etat physique : liquide dense incolore
Poids spécifique (g/cm3) à 20°C : 1,09
pH : n.d.
Point d’éclair (ASTM) : >90°C
Solubilité dans l’eau : partiellement soluble.

STOCKAGE:

Conserver le produit hermétiquement fermé à des températures comprises entre 0°C et +30°C et ne pas
l’exposer au soleil pendant de longues périodes. Le produit ainsi stocké a une durée de vie de 5 ans.
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